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興隆 605 數學第三章 小數的除法 考前練習卷           座號_______姓名______________ 

一、選擇題：(共 6分) 

(  )1. 13.45÷0.84 求商到個位的餘數

是多少？  

①1 ②0.1 ③0.01 ④0.001 

(  )2. 下面哪個算式的答案最大？  

①19.2÷1 ②19.2÷0.3     

③19.2÷1.3 ④19.2÷1.5 

二、寫出直式算算看：(共 16分) 

1. 3.125÷0.05 

 

 

 

 

 

 

 

2. 1.44÷0.8 

 

 

 

 

 

 

 

3. 4.2÷0.6 

 

 

 

 

 

 

 

4. 18.88÷2.36 

 

 

 

 

 

 

 

三、填入＞、＜或＝：(共 8分) 

1. 3.9÷1.3 □ 3.9×1.3  

2. 3.63÷1.1 □ 3.63÷0.3  

3. 5.6÷0.1 □ 5.6×10  

4. 9.78÷0.01 □ 9.78×100  

 

 

四、勾選題：(共 6分) 

1. 找出正確的答案，在□中打ˇ： 

哪個算式的答案比「5.5」小？  

□(１)5.5÷1.1 

□(２)5.5÷1 

□(３)5.5÷0.11 

2. 找出正確的答案，在□中打ˇ： 

哪個算式的答案和「24.9」相等？  

□(１)24.9÷10 

□(２)24.9÷1 

□(３)24.9÷0.01 

 

五、看圖填填看：(共 3分) 

1. 小安調查三家商店同一品牌洗衣精

的售價如下圖： 

 

76 元 

0.8 l 

76 元 

1 l 

76 元 

1.2 l 
 

哪一家商店的洗衣精比較便宜？

（   ）店 

 

六、計算題：(共 12分) 

1. 用直式算算看：(先求商到個位，寫

出餘數，再驗算) 

(1)10÷0.6 

 

 

 

 

 

 

 

(2)65.4÷7.26 
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2. 用四捨五入法求商至小數第二位： 

4.3÷2.7≒(   ) 
 

 

 

 

 

 

七、做做看：(共 12分) 

1. 把下面問題列出算式，不必計算： 

(1) 西瓜重 8 公斤，鳳梨重 1.6 公

斤，西瓜的重量是鳳梨的幾倍？ 

列式：

(             ) 

 

(2)莉芳的體重是 45 公斤，恰好是

阿偉體重的 0.6 倍，阿偉的體重是

幾公斤？ 

列式：

(             ) 

 

2. 當「5.75÷0.2」用直式求商到小數第

一位時，商和餘數分別是多少？先

完成下面的算式，再說說看，商和

餘數的小數點分別要對齊哪裡？ 

  
5.75÷0.2＝（  ）…（  ） 

 

 

八、填填看：(共 9分) 

1. 247÷13＝（  ）， 

那麼 2.47÷1.3＝(  )。 

2. 一位小數「7.□」，用四捨五入法取

概數到個位是 8，□中可填入 1～9

哪些數字？ 

□＝（             ）  

 

九、應用題：(共 28分) 

1. 大、小兩數，如果大數是小數的 1.8

倍，大數是 297，小數是多少？ 
 

 

 

 

 

 

2. 0.6 包的鬆餅粉重 1.35 公斤，同樣

的鬆餅粉 1 包重幾公斤？ 
 

 

 

 

 

 

3. 一箱橘子有 48 個，售價是 120 元，

一箱柳丁有 52 個，售價是 150 元，

哪一種水果比較便宜？便宜約幾

元？（用四捨五入法求商到小數第

一位） 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 老闆拿 285 元要伙計去買雞蛋、鴨

蛋各若干顆。雞蛋每顆 2.2 元，鴨

蛋每顆 2.5 元，但是糊塗伙計將購

買數量弄反了，原本錢數剛好，現

在卻找回 6 元。老闆要伙計買幾顆

雞蛋？幾顆鴨蛋？ 

 

 

 

 

 

 

 


